



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ГЛАВНОЕ НАПУТСТВИЕ



**21 июня 2024 года в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца состоялась ежегодная торжественная встреча Президента Российской Федерации с выпускниками военных вузов и высших учебных заведений правоохранительных органов. Третий год подряд на встрече с главой государства присутствовали выпускники академий Следственного комитета Российской Федерации.**

Среди пятисот приглашенных на церемонию молодых офицеров восемь выпускников Московской академии СК России имени А. Я. Сухарева и семь – Санкт-Петербургской академии СК России.

Все 15 молодых лейтенантов юстиции уже через несколько недель вольются в дружные ряды сотрудников региональных следственных управлений. У каждого из них по-настоящему «горят» глаза, они уверены, что смогут добиться всех поставленных целей. Выпускники академий как один отмечают, что полученные в высшем учебном заведении теоретические



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

знания – основа для дальнейшего профессионального роста. Именно в стенах ведомственных академий каждый из них развивал такие качества, как целеустремленность, ответственность, дисциплинированность, умение работать в команде, логическое мышление и аналитические способности, необходимые в работе следователя.

Встречи с главой государства удостоиваются лучшие из лучших! Все выпускники, получившие приглашение в Кремль, в период обучения показывали высокие результаты в учебе, занимались научно-исследовательской деятельностью. В стороне не оставались волонтерство и, конечно же, педагогическая деятельность. Будучи студентами 5-го курса, они проводили занятия со школьниками, участниками профильных смен Следственного комитета России «Юный следователь» в лучших детских центрах страны. Кроме того, выпускники академий СК России являются победителями и призерами всероссийских, межвузовских олимпиад, конкурсов ведомственных образовательных проектов.

За плечами пять лет обучения в академии... Всеволод Игнатенков вспоминает: «Не могу сказать, что начало обучения было простым: первое время было сложно. В школе все по-другому, в школе – ты ребенок. В академии – взрослый человек и несешь за себя ответственность. Когда полностью втянулся в учебу, стал также проявлять себя в других видах деятельности». Отец Всеволода Игнатенкова служит следователем в системе Следственного комитета России. Представителями династий являются еще несколько участников мероприятия в Кремле.

Родители Анатолия Хуртина из Ульяновска начинали трудовую деятельность следователями прокуратуры, старший брат – следователь в СУ СК России по Ульяновской области. Сам Анатолий будет нести службу в ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу. «За время учебы в академии Санкт-Петербург стал для меня по-настоящему родным. Восхищаюсь его красотой и величием. Город-герой с богатейшей историей требует от нас соответствия всем качествам настоящего офицера. Нести здесь службу не только почетно, но и ответственно», – отметил Анатолий.

По стопам деда, который всю свою жизнь посвятил следствию, и отца, работавшего в правоохранительной системе, пошла и выпускница Московской академии СК России имени А. Я. Сухарева Елена Карпова. Выбор будущей профессии был сделан девушкой осознанно, в ведомственную академию она поступила после окончания кадетского корпуса.

Продолжает офицерскую династию и Эдуард Мартынюк. Прадедущка молодого человека служил в Наркомате внутренних дел, дедушка – в системе МВД, дослужился до полковника. «С 9-го класса школы я начал интересоваться службой в органах, мечтал носить погоны. К этому просто лежит душа. А наукой занимаюсь потому, что мне нравится!» – говорит Эдуард. Молодой человек – участник научных конференций, автор более 30 научных статей, его мечта – поступить в аспирантуру.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

В Мурманск, крупнейший в мире город за Северным полярным кругом, отправится к месту службы Екатерина Соркина – выпускница Санкт-Петербургской академии СК России.

«Пройдена преддипломная практика. Хочу сказать спасибо своему наставнику Анастасии Берестневой за те знания, которыми она со мной поделилась. С нетерпением жду, когда мы будем трудиться в одном коллективе», – говорит Екатерина.

Во время торжественной церемонии президент России обратился к присутствующим со словами поздравления и напутствия: «Вы достойно завершили обучение в прославленных вузах, впитали наследие многих поколений ваших предшественников и, уверен, в полной мере готовы решать ответственные задачи по обеспечению безопасности Родины... Сегодня внуки и правнуки героев Великой Отечественной достойно хранят и продолжают ратные традиции Родины, надежно стоят на страже ее суверенитета и безопасности, защищают нашу землю и наших граждан на Донбассе и в Новороссии от неонацистов, на деле доказывают, что наша армия и ее оплот – офицерский корпус, вековая сплоченность и единство многонационального народа – это всепобеждающая сила». Эти слова, произнесенные главой государства в Георгиевском зале Московского Кремля, имели для участников встречи особое значение.

«Мероприятие проходило в знаковом для нашей истории месте – Георгиевском зале. Здесь чествуют настоящих героев Отечества, на которых мы должны равняться. Думаю, что услышанное нами сегодня от президента каждый пронесет через всю жизнь», – говорит выпускник Московской академии имени А. Я. Сухарева Владимир Пак.

Своими впечатлениями от участия в торжественном мероприятии поделился выпускник академии Дмитрий Иванов: «Это было невероятно ответственно и почетно. С первых минут встречи я ощутил значимость происходящего, ведь не каждый день выпадает возможность встретиться с главой государства. Президент отметил важность нашей профессии, подчеркнув, что от нас зависит справедливость и безопасность в стране. Встреча оставила у меня глубокие впечатления. Этот день запомнится мне надолго, как символ начала нового этапа в моей карьере и жизни. Получить такое признание и внимание от высшего руководства страны – это действительно большая честь».

Получив напутствие от главы государства, молодые следователи отправляются к местам службы. Желаем им удачи на службе Отечеству!

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ

## Изображения



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ



04 Июля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-12-138-30-iyunya-2024/item/1897530>